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INSTRUCCIONES PARA LA REALIZACION DEL TEST

El test consta de 45 preguntas.

Se dispone de una hora y media (90 minutos) para dar respuesta a las cuestiones
planteadas.

No se permite el uso de calculadora a lo largo de la prueba.

De las cuatro respuestas alternativas posibles por pregunta, solamente una de ellas es
valida en cada caso.

El test se puntuara segiin los siguientes criterios:
» Una respuesta valida sumara un punto: +1
¢ Una respuesta fallada restard un cuarto de punto: - 0,25
¢ Una pregunta no contestada no sumara ni restara puntos: 0

En la hoja de respuestas proporcionada deberan indicarse las respuestas consideradas
validas en cada una de las cuestiones propuestas. Aquetla respuesta que se considere

correcta debera marcarse con una “X”. La cumplimentacién de la hoja de respuestas

deberd hacerse dentro de los 90 minutos otorgados para responder el test.

Siempre que se desee anular una contestacion dada, ésta debera tacharse. La nueva
alternativa elegida y que sustituya a la anterior respuestas invalidada se marcara con un
“X”y se rodeara con un circulo.

El Tribunal unicamente evaluara el contenido de Ja hoja de respuestas.

Cada opositor debera escribir en la solapa de la hoja de respuestas su nombre y
apellidos.

El Tribunal no respondera a preguntas. En casc de duda, para garantizar la igualdad de
oportunidades, cada opositor debe interpretar lo que esta escrito,

Una vez transcurrido el tiempo previsto para la realizacién del test, todos los opositores
deberén hacer entrega de su hoja de respuestas al tribunal antes de abandonar el lugar de
realizacion del examen. Si algin opositor finalizase el test antes de que transcurra el
tiempo méaximo previsto, podra hacer entrega de su hoja de respuestas al tribunal en ese
momento. Los opositores que agoten el tiempo disponibie deberan esperar sentados a
que se les recoja la hoja de respuestas.



1)

)

3)

¢Cudl de estas proposiciones es acorde a la teorfa de la preferencia temporal positiva del
economista austriaco Fugen Bohm-Bawerk?

a) los bienes presentes son técnicamente superiores a los bienes futuros, por lo que tienen
menor valor.

b) los bienes presentes son técnicamente superiores a los bienes futuros, por lo que tienen
mayor valor.

c¢) los bienes futuros son técnicamente superiores a los bienes presentes, por lo que tienen
mayor valor.

d) los agentes subvaloran las necesidades presentes, por lo que fos bienes futuros tienen
mayor valor,

Segin Malinvaud, la situacion de subconsumo surge como consecuencia de la combinacién

de:

a) Un exceso de demanda en el mercado de bienes y un exceso de oferta en el mercado de
trabajo.

b} Un exceso de demanda en el mercado de bienes y un exceso de demanda en el mercado
de trabajo.

¢) Un exceso de oferta en el mercado de bienes y un exceso de demanda en el mercado de
trabajo.

d) Un exceso de oferta en el mercado de bienes y un exceso de oferta en el mercado de
trabajo.

Para un nivel de produccién dade, el coste medio de una empresa competitiva es decreciente

si:

a) Laempresa tiene un coste fijo.

b) 1. empresa tiene rendimientos decrecientes de escala,

¢) El coste marginal es menor que el coste medio.

d} La empresa tiene poder de mercado en la compra de factores.

Una caracteristica del mercado de billetes de loteria es que la gente compra los billetes de
loteria sin saber si el nimero sera premiado.

a) Podemos deducir de este hecho que hay seleccion adversa.
b) Podemos deducir de este hecho que hay riesgo moral.
¢) Podemos deducir de este hecho que hay seleccién adversa y riesgo moral.

d) Este hecho no indica que haya seleccién adversa o riesgo moral.



3)

6)

7

Suponga una loteria que tiene dos posibles resultados, 0 y 1, y un individuo con una funcién
de utilidad esperada. Si la diferencia entre la utilidad del pago de 1 y la utilidad del
equivalente cierto de la loteria es mayor que la diferencia entre la utilidad del equivalente
cierto de fa loteria y el pago de 0, podemos concluir que:

a} Ll individuo es averso al riesgo.

by Elindividuo es preferente por el riesgo.

¢) La probabilidad del pago 1 es mayor que la probabilidad del pago 0.

d) La probabilidad del page 0 es mayor que fa probabilidad del pago 1.

Suponga un mundo con dos bienes (bien A y bien B) v un consumidor con una funcién de
utilidad creciente y diferenciable. Si ia relacién marginal de sustitucién del bien A por el
bien B es de 2, el precio del bien A es 4, el precio del bien B es 1, v el consumidor se halla
en la frontera de su conjunto presupuestario, este puede avmentar su utilidad:

a) Aumentando el consumo del bien A y disminuyendo el consumo del bien B.

b) Aumentando el consumo del bien B y disminuyendo ¢l consumo del bien A.

¢) Aumentando el consumo de ambos bienes si fuera el caso que el consumider no gastaba
toda su renta.

d} No se puede saber si es mas conveniente aumentar el consumo de A o ef consumo de B
pues dependerd de si sus preferencias son convexas ¢ no,

Supconga el siguiente juego. Dos generales tiemen que decidir  simultdnea e
independientemente cuantos soldados enviar a la guerra (el nimero de soldados ha de ser un
nugnero natural). La guerra la gana el general que lleva mas soldados al frente. Si ambos
generales Hlevan el mismo ndmero de soldados se tira una moneda al aire para decidir quién
gana. Los pagos para el general que gana son iguales a 100 menos el numero de scldados
que decidid llevar a Ja guerra. Los pagos para el general que pierde son iguales a cero
menos el nimero de soldados gue decidid llevar a la guerra.

ay Esun equilibrio de Nash que ambos generales lleven 50 soldados a la guerra,

b) Es un equilibrio de Nash que un general Ileve 100 soldados a la guerra y el otro
ningune.

¢) Esun equilibrio de Nash que un general lleve 100 soldados y el ofro 99.

d) Eljuego no tiene equilibric de Nash en estrategias puras.



&) Suponga un mercado con dos empresas que compiten en precios y en el que la demanda cs
de una unidad a precios menores a uno y cero unidades a precios mayores que uno. El
mercado funciona upn nimero infinito de periodos. Suponiendo que la desviacion de la
colusion tacita se castiga con reversion al equilibrio del modelo de un periodo, cudl es el
tipo de descuento minimo que permite a las empresas coludir de forma tacita a precio 1?

a) |
by %
¢y

d %

9) i segundo teorema del bienestar dice que bajo ciertas condiciones:

a} Cualquier redistribucion de las dofaciones iniciales, tiene asociade un equilibrio
competitivo cuya asignacion es eficiente en sentido de Parefo.

b) Cualquier asignacion eficiente en sentido de Pareto puede alcanzarse como un
equilibric competitive a través de una redistribucion de las dotaciones iniciales.

¢) Si una asignacién es eficiente en sentido de Pareto y es el resultado de un equilibrio
competitivo, se puede implementar para cualquier redistribucidn de las dotaciones
iniciales.

d) La asignacion asociada al equilibrio competitivo de cualquier redistribucion de las

dotaciones iniciales es eficiente en e} sentido de Pareto.

10) Suponga tres individuos con 6rdenes de preferencias abc, bea y cab sobre tres opciones a, b,
c. Para tomar una decision votan en dos fases: en la primera, dejan una opcidn fuera y votan
entre Jas otras dos por mayoria, en la segunda fase, votan por mayoria entre ia opcidn
ganadora en la primera ronda vy la opcidn que quedd fuera de la votacion de la primera
ronda. El resuitado de la segunda ronda determina la opcion finalmente elegida. Si en cada
ronda los individuos votan por su opeién mas preferida:

a) La opcidn elegida esla a.
b) YLaopcitn elegida es lab.
¢) l.aopcion elegidaes lac.

d) Laopcion elegida puede sera, b o c.



11) En un monopolio regulado con un coste fjjo y costes marginales constantes, un precio
sombra de los fondos publicos estrictamente mayor que uno, y distinios grupos de
consumidores, los precios de Ramsey implican que los precios regulados 6ptimos son tales

que;

a)
b)
¢)

d)

Los costes fijos se cargan sobre fodo a los consumidores con demandas mds inelasticas.
Los costes fijos se cargan sobre todo a los consumidores con demandas mds elasticas.
Los costes fijos se cubren exclusivamente con una subvencion del estado.

Los costes fijos se cargan por igual a los distintos tipos de consumidores,

12) Considere un individuo que vive dos periodos y cuya funcién de utilidad es la siguiente:
U(C1,C2)=In C1+B In C2, siendo =0,6, tipo de interés real nulo y una renta de 10.000
euros en cada periodo.

a}

b}

)

d)

Dado que el tipo de interés real es nulo, el consumo optimo en ambos periodos seré ¢l
mismo e igual a 10.000 euros en cada uno.

El consumo en el primer periodo serd superior a 10.000 eurcs, mientras que el consumo
en el segundo periodo sera inferior a 10.000 euros.

El consumo en el primer periodo sera inferior a 10.060 euros, mientras que su consumo
en el segundo periodo serd superior a 10.000 euros.

El consumo total del individuo en ambos periodos serd superior a 20.000 euros.

=)

13) La expresion El¥iqa — Tl =0 , donde E es el operador de esperanzas y Y% es la
expectativa para la variable Y

a)

b)
¢)
d)

Es una propiedad de las expectativas racionales, segiin ia cual no se cometen errores
sistematicos por parte de los agentes.

Es un equitibrio del modelo para Y.
Es una propiedad de las expectativas adaptativas.

Significa que los errores son nulos cuando los agentes son racionales.

14) Bl supuesto de la equivalencia ricardiana implica que:

a)

b)

d)

Una disminucién en los impuestos provoca un aumento instantidneo del consumo
mientras que el ahorro permanece constante.

Una disminucioén en los impuestos provoca un aumento instantaneo en el ahorro,
mientras que el consumo permanece constante.

Una disminucion en los impuestes provoca un aumento en la renta permanente.

El efecto riqueza de una disminucion en los impuestos es positivo.



15) En un modelo de economia abierta de Mundell-Fleming:

a)

b)

d)

Si ¢l tipo de cambio es flexible, cuanto mayor sea la movilidad de capitales, mayor serd
el efecto expansivo de la politica fiscal.,

Si el tipo de cambio es fijo, con movilidad imperfecta de capitales, Ta politica fiscal
expansiva genera un aumento final de ta renta mayor que el impulso inicial.

St el tipo de cambio es flexible y movilidad alta de capitales, la politica monetaria no
lleva a un mayor nivel de renta pero si a un menor tipo de interés.

Si el tipo de cambio es fijo, la politica monetaria no tiene efectos expansivos,
independientemente del grado de movilidad de capitales.

16) Indique cual de las siguientes afirnmaciones es Ja correcta:

a)

b)

d

En los modelos insider-outsider, los sindicatos negocian salarios de forma que
beneficien tanto a los “insiders” como a los “outsiders”™,

La tasa de paro natural representa al parc involuntario.

L.a NAIRU representa la tasa de pare de equilibrio en un mercado de trabajo en
competencia perfecta.

Los modelos de salarios de eficiencia se caracterizan por establecer una relacidn
positiva entre salarios y productividad.

17) Segin la Teoria del Ciclo Real, una perturbacion transitoria tecnolégica positiva provoca:

a)

b)

d)

Un aumento en el nivel de produccion y un aumento en el empleo, siendo el segundo
superior al primero, por o que disminuye la productividad del trabajo.

Un aumento en el nivel de produccion y en el empleo, siendo el primero superior al
segundo, por lo que aumenta la productividad del trabajo.

Un aumento en el consuio y una disminucion en el ahorro (inversidn).

Un aumento en la inversion, a costa de una disminucion en el consumo.



18) En un contexto de un individuo que vive dos periodos, la existencia de restricciones a la
liquidez que no le permiten pedir prestado implica quee:

a)
b)

c)

d)

Elindividuo no puede ahorrar una cantidad positiva en el primer periodo.

El consumo en cada periodo tiene que ser siempre igual a Ja renta que gana el individuo
en cada uno de dichos periodos.

La restriccion a la liquidez no tiene ninglin efecto si el consumo optimo del individuo
en el primer periodo es igual o inferior a la renta que gana en dicho periodo.

El consumo del individuo en el segundo periodo serd inferior a la renta que gana en
dicho periodo.

19} En el contexto del modelo de inversion dindmico con costes de ajuste (el modelo de 1a Q de
Tobin), cudles son Jos efectos de una disminucion en el impuesto sobre beneficios:

a)

b}

¢)

d)

Provoca un aumento, tanto a corto como a largo plazo, en el valor marginal del capital
(laratio q), aumentando la inversion y el stock de capital.

Provoca una disminucion a corto plazo, pero un aumenio en el largo plazo, en el valor
marginal del capital (la ratio q), aumentando fa inversién y el stock de capital,

No tiene ningtin efecto, ni a corto ni a largo plazo, sobre el valor marginal del capital (la
ratio g), si bien aumenta la inversion v el stock de capital.

Provoca un aumento a corto plazo en el valor marginal del capital ({a ratio q), mientras
que a largo plazo permanece constante, aumentando la inversion y el stock de capital.

20} Segin el modelo de crecimiento exégeno de Solow:

a)

b)

<)

d)

Un aumento en la tasa de ahorro provoca un aumento en el stock de capital per cépita de
estado estacionario.

Un aumento en la tasa de crecimiento de la poblacién, aumenta el stock de capital per
capita.
Un aumento en el stock de capital de estado estacionario provoca un aumento en ef

nivel de consumo per capita de estado estacionario.

Un aumento en la tasa de depreciacion fisica del capital provoca un aumento en el stock
de capital de estado estacionario.




21) Suponga dos activos financieros, A v B, con la misma correlacion respecto al mercado, y
donde al activo A presenta una varianza en sus rendimientos ¢l doble que la del activa B.
Cual de las siguientes afirmaciones es la correcta:

a) Aunque la varianza de sus rendimientos sea diferente, ambos activos presentan el
mismo riesgo beta,

b) El riesgo beta del activo A es mayor que el del activo B, dado que presenta una mayor
varianza en sus rendimientos.

¢) Elriesgo beta del activo A es menor gue el del active B, dado que presenta una mayor
varianza en sus rendimientos.

d) Elriesgo no diversificable del active A es superior al del activo B.
22) Seglm la Teorfa de Valoracion de Activos por Arbitraje (APT), cudl de las siguientes
afirmaciones es correcta:

a) Al igual que el modelo CAPM, los rendimientos de un activo Unicamente estd
relacienado con ¢l rendimiento de la cartera de mercado.

b)Y Elriesgo sistemadtico es medido a traves del beta.

¢) Cada activo financiero se valora de forma independiente, en funcién de su riesgo
especifico.

d) Al igual que el modelo CAPM, la rentabilidad esperada de un activo con riesgo serd
igual a la rentabilidad del activo libre de riesgo mas una prima por el riesge no
diversificable.

23} El Fondo de Maniobra es igual a:

a) La diferencia entre el activo corriente y el pasivo corriente,

b) La diferencia entre los pasivos a largo plazo y los activos a largo plazo.

¢) Aquella parte de los activos corTientes gue se financian con pasives a largo plazo.

d) Todas las anteriores son correctas.

24) Indique cual de las siguientes afirmaciones es cierta respecto a la estructura temporal de Jos
tipos de interés:

a) Esta compuesta por activos que tienen el mismo riesgo pero diferente liguidez.

b) Solo se puede construir a partir de activos con cupén cero.

¢) Siempre presenta una pendiente positiva, ya que conforme el vencimiento de un activo
tenga un mayor plazo, mas elevado es su tipo de interés.

d} La estructura temporal de los tipos de interés nunca puede ser horizontal, va que no es
posible que activos con diferentes vencimientos tengan el mismo tipo de interés.



25) A la vista de la siguiente tabla, se puede afirmar que:

[ EEUU Reine Unido
Trigo (arrobas/horas-hombre) 6 I
Tela (Yardas/horas-hombre 4 2

a) Reino Unido tiene ventaja gbsoluta en ambos bienes.
b) Estados Unidos tiene ventaja comparativa en la produccion de trigo.
¢} Reino Unido tiene ventaja comparativa en la produccion de trigo.

d) No existen ganancias derivadas del comercio para ninguno de los dos paises.

26) Elteorema de Rybezynski:
a} Afirma que cuando aumenta la dotacion de capital y el precio relative de los factores no
cambia, la produccion del bien que es intensivo en capital aumenta, en tanto que la del

bien intensivo en frabajo disminuye.

b) Afirma que cuando aumenta la dotacién de capital y el precio relativo de los factores no
cambia, la produccion del bien que es intensivo en capital aumenta tanto como la del
bien intensivo en irabajo.

¢} Afirma que cuando aumenta Ja dotacién de capital y el precio relativo de los factores no
cambia, la produccidn del bien que es intensivo en capital disminuye tanto como la del
bien intensivo en trabajo.

d} Generaliza ¢] teorema de Stolper-Samuelson.

27) El modelo de Brander-Krugman explica la existencia de comercio intraindustrial:
a) Por la existencia de de economias de escala en un mercado oligopolistico.
b) Porla existencia de preferencia por la variedad en un mercado oligopolistico.
¢} Por la existencia de ventaja comparativa en un mercado oligopolistico.

d) Por el comportamiento de las empresas en un mercado oligopolistico.



28) Segun la teoria de las dreas monetarias &ptimas:

a} Los beneficios de la unién monetaria entre dos paises son siempre mayores gue sus
costes.

b) Una unién monetaria es tanto mas beneficiosa cuanto mayor sea la movilidad de los
factores.

¢} La diversificacién de una economia es perjudicial para su integracién en una unién
moneiaria.

d) Una unién monetaria es tanto més beneficiosa cuanto menor es el grado de integracion

financiera.

29) En un modelo de crisis de primera generacion en la que hay una economia con agentes que
disponen de informacion perfecta, se cumple la HER y la PPA, el Gobierno monetiza ¢l
déficit, y existe compremiso de mantener un tipo de cambio fijo:

a) El compromiso se rompera tras el agotamiento gradual de las reservas internacionales.

b) Un ataque especulative que precipite la crisis es inevitable.

¢) Si el Gobierno mantiene un déficit reducido, el compromiso de fijacién del tipo de
cambio serd creible.

d) El nivel de reservas internacionales de partida no afecta al momento en el que se
produce la crisis.

30} En los Acuerdos del Louvre de 1987:

a) Los paises participantes acérdaron depreciar el dolar respecto al ven y €l 1ﬁarco aleman.

b) No participé el Reino Unido.

¢) Los paises participantes buscaban frenar la depreciacién del délar,

d) Se acordd una nueva emisidn de DEG.
31) A diferencia de las 5 rondas anteriores del GATT, la Ronda de Kennedy y la de Tokyo no se

caracterizaron por:

a) Negociacién de tarifas across-the-board.

b} Una agenda centrada en la reduccién de las cuotas y la arancelizacion.

¢) La cataloguizacidén de nuevas barreras no arancelarias.

d} Mayor atencion a los paises en desarrollo.
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32) En el ambito de ]a lucha contra el cambio climético, sefiale fa afirmacién falsa:
a) El Panel Intergubernamental de Expertos sobre el Cambio Climatico (IPCC) es un
érgano cientifico que no forma parte de la estructura Jegal de la Convencion Marco y
cuya principal actividad es elaborar informes de evaluacién sobre las causas, efectos y

opciones de respuesta al cambio climatico.

b) Ademas de drganos subsidiarios, la Convencidén Marco puede crear drganos adicionales
segun sus necesidades, los denominados Grupos de Trabajo Ad hoc.

¢) ElProtocolo de Kyoto de 1997 tiene los mismos principios ¢ instituciones que la
Convencidn Marco, si bien refuerza ésta al establecer también objetivos individuales y
juridicamente vinculantes para todos los pafses participantes en la Convencion.

d) La maxima autoridad de la Convencién Marco es {a Conferencia de las Partes, que

reline a representantes de todos los paises participantes una vez al afio. Las decisiones
se toman en base al criterio 1 pais = 1 voto,

33) En una economia con dos factores productivos (capital y trabajo), perfectamente moéviles
entre sectores, un arancel a la importacion sobre un producto intensivo en capital:
a) Mejora la remuneracion relativa del capital y empeora la del trabajo.
b) Lmpeora la remuneracion relativa del capital y mejora la del trabajo.
¢) Mejora la remuneracion de los dos factores en términos absolutos.

d) No se producen efectos redistributivos.

34) Suponiendo dos paises, Pais A y Pafs B. El tipo de cambio spot es de 1 Moneda A/Moneda
B, el tipo forward a un afio es 2 Moneda A/Moneda B, el pais A tiene un tipo de nterés
anual del 10% y el pais B tiene un tipo de interés anual del 5%. ;Qué beneficio neto
obtendria al cabo de un afio un arbitrajista que obtiene un préstamo de 100 Monedas Aenel
momento actual?

a) 200 Monedas A
b) 210 Monedas A
c) 100 Monedas A

d) No existen posibilidades de arbitraje.



35) La crisis mejicana desatada en la década de los ochenta fue:
a} Una crisis bancaria,
b) Una crisis de deuda externa.
¢} Una crisis cambiaria.

d) Ninguna respuesia es correcta.

36) Los Derechos Especiales de Giro:

a) Se establecieron para adaptar las reservas de divisas a las necesidades mundiales a largo
plazo.

b) Se crearon tras la Segunda Enmienda al Convenio Constitutivo del Fondo Moenetario
Internacional.

¢) Actualmente su valoracidn se establece en funcién de una cesta de § monedas que
corresponden a las de aquelios paises con silla permanente en el Directorio Ejecutivo,

d) Pueden utilizarse como medio de pago en todo tipo de transacciones econdmicas,

37) La Organizacién para la Cooperacion y el Desarrollo Economico (OCDE):
a} Sustituyd a la Organizacién Europea para la Cooperacidén Econdmica.
b) Inciuye Onicamente paises europeos.:
¢) Se estableci6 para repartir las ayudas del plan Marshall.

d) Todas las respuestas anteriores son falsas.

38) El Banco Mundial:

a) Estd organizado como una empresa por acciones con unos derechos de voto
proporcionales a lag participaciones de capital.

b} Es una instifucién financiera convencional.

¢) Actia como depositario para las monedas de los paises miembros y parte de sus
reservas de divisas.

d) Presta recursos financieros a todos los paises miembros.



39) ;Cual de estas medidas no se ha tomado en ¢l Fondo. Monetario Internacional como
consecuencia de la erisis iniciada en 20077

ay Ampliacion de recursos a través de emisiones de DEG y nuevos acuerdos de préstamos.
b) Creacién o reconversion de instrumentos financieros y facilidades crediticias.
¢) Creacidn de una Oficina de BEvaluacion.

d) Refuerzo del papel de supervisién, en colaboracion con el Financial Stability Board.

40) Las llamadas regiones de competitividad y empleo en la Unidn Europea tienen:
a) Unos niveles de competitividad un 50% mas bajos que la media de 1a UE.
b) Una renta per cépita inferior al 75% de la media de Ia Unidn Europea.
¢) Menos recursos asignados que las regiones Jlamadas de convergencia.

d) Una competitividad agraria muy baja.

41) En el sistema de ingresos de la Unién Europea

a) EI llamado cuarto recurso basado en la Renta Nacional Bruta (RNB) es siempre
insuficiente para cubrir Ia parte del gasto que le corresponde.

b) Una parte de los derechos de aduana se los quedan los Estados en concepto de gastos de
recaudacion.

¢) Los recursos no tradicionales se ingresan en una cuenta de las fres instituciones
(Parlamento Europeo, Comision y Consejo).

d) Los recursos tradicionales suponen mas de la mitad de los ingresos fotales
presupuestarios.
42) Las Perspectivas Financieras en la Unidn Europea:
a) No necesitan ser aprobadas por el Parlamento Europeo.
b) Nunca son refrendadas por ef llamado Acuerdo Interinstitucional.

c) La cuantia de sus dotaciones anuales puede ser inferior al presupuesto anual aprobado
por las instituciones de la Unidén Europea.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.



43) Lareforma de la Politica Agraria Comuin (PAC) del afio 2003 supuso:

a) El llamado desacoplamiento que trata de desvincular las producciones agrarias de los
programas de desarrollo rural.

b) Elpago unico que sustituye definitivamente a los programas de desarrollo rural.

c) La condicionalidad que implica que la cuantia del page unico/ayuda directa esta
condicionado/a al respeto del medio ambiente y del bienestar y sanidad animal,

d) El incremento considerable de los precios de los productos agrarios.

44) El Fondo de Cohesién en la Unidn Europea:

a) Fue creado con el objetivo de facilitar la cohesion econémica y social entre las regiones
de la UE.

b) Ha contribuido de forma decidida a la cohesion econdmica y social a partir de su
creacion en 1970,

¢) Fue creado para ayudar a determinados paises a cumplir los criferios de convergencia
nominal del proceso de integracidn monetaria.

d) Nunca financia proyectos relacionados con infraestructuras.

45) En el Consejo de Gobierno del Banco Central Europeo
a) Solo participa el Comité Ejecutivo.
b) Solo participan los Gebernadores de fos Bancos Centrales Nacionales de la UE.

¢) Participan el Comité Ejecutivo y Jos Gobernadores de los Bancos Centrales Nacionales
de la zona euro.

d) Participan el Comité Ejecutive y los Gobernadores de los Bancos Centrales Nacionales
de la UE.
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Orden EHA/1734/2011

PUBLICACION DE LA PLANTILLA CORRECTORA DE LA PRIMERA PARTE DEL
PRIMER EJERCICIO

En virtud del articulo 4 del Real Decreto 264/2011, de 28 de febrero, por e que se
aprueba la oferta de empleo publico para el afio 2011, se procede a publicar la plantilla
correctora para la primera parte del primer ejercicio del proceso selectivo para el
ingreso en el Cuerpo de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado:
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En Madrid, a 31 de octubre de 2011

La Secretaria del Tribunal

Fdo.: Carla Diaz Alvarez de Toledo
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